



Xo Asia Speisekarte

https://speisekarte.menu Murtenstrasse 5, Aarberg, Switzerland +41323922828 - https://www.xoasiaaaarberg.com/









Auf dieser Webpage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Xo Asia** aus Aarberg. Derzeit sind **12** Gerichte und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Xo Asia Speisekarte



Thai

ROTER CURRY

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Nachspeisen

VANILLEEIS

Asiatische Gerichte - Huhn

THAILÄNDISCHES CURRY

Beilagen

REIS

SOJASOSSE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



FLEISCH SUPPE NUDELN

EISCREME NACHSPEISEN

Verwendete Zutaten

GARNELEN

ENTE

RINDFLEISCH

GEMÜSE

APFELSCHEIBEN

BANANE

Xo Asia Speisekarte



Xo Asia

Murtenstrasse 5, Aarberg, Switzerland Öffnungszeiten: Freitag 11:00-23:00 Samstag 11:00-23:00 Sonntag 11:00-23:00 **≥**gallery image